
アンケート集計【保護者用】※小・中・義・特

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

1 お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。 7,514 10,049 1,759 317 19,639

2 お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。 4,775 9,201 4,826 862 19,664

3
お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持っ
て学習に取り組んでいますか。

4,309 8,908 5,502 933 19,652

4 お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。 3,625 5,583 7,231 3,204 19,643

5 お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。 2,936 5,021 6,193 5,284 19,434

評価項目 評価結果（人）

38%

51%

9% 2%

設問１ お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりが

できていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

24%

47%

25%

4%

設問２ お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

22%

45%

28%

5%

設問３ お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調

べるなど、色々なことに興味を持って学習に取り組んでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

19%

28%
37%

16%

設問４ お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学

習をしたりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

15%

26%

32%

27%

設問５ お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない



そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

6 お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。 8,205 6,134 3,965 1,356 19,660

7 お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。 6,145 9,725 3,310 489 19,669

8 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 5,324 11,166 2,664 474 19,628

9 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思いますか。 3,719 10,339 4,587 976 19,621

10 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。 6,469 10,318 2,538 322 19,647

評価項目 評価結果（人）

42%

31%

20%

7%

設問６ お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

31%

49%

17%

3%

設問７ お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

27%

57%

14%
2%

設問８ 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めてい

ると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

19%

53%

23%

5%

設問９ 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が

整っていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

33%

52%

13%
2%

設問１０ 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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